

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005126122

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Anklin Thommen GmbH, Basel, neu Giebenach

Anklin Thommen GmbH c/o Fabienne Anklin Thommen Im Hübel 18 4304 Giebenach

Bisher Burgunderstr. 29 4051 Basel

Anklin Thommen GmbH, bisher in Basel, CHE-170.400.813, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 249 vom 22.12.2017, Publ. 3951841). Statutenänderung: 17.02.2021. Sitz neu: Giebenach. Domizil neu: c/o Fabienne Anklin Thommen, Im Hübel 18, 4304 Giebenach.

Tagesregister-Nr. 1446 vom 12.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 249, Datum: 22.12.2017 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft